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Decembrie, 2025 

FORVIA HELLA România renovează spații în spitalul din Lugoj 

 
• Pacienții și personalul medical din Spitalul "Dr. Teodor Andrei" beneficiază de 

condiții îmbunătățite și de dotări noi 
• Proiectul finalizat în 2025 vine după alte programe de sponsorizare ale 

companiei în instituția medicală, în urma cărora, de asemenea, au fost refăcute 
spații și a fost donat echipament performant 

Furnizorul automotive internațional FORVIA HELLA se implică în comunitate în cadrul 
programului său de responsabilitate socială în România. La Lugoj, unde compania are 
peste 1000 de angajați în cea mai mare fabrică la nivel global a Diviziei Lifecycle 
Solutions, un nou proiect de sponsorizare destinat Spitalului ”Dr. Teodor Andrei” a fost 
finalizat, cu rezultate notabile. 

Trei spații au fost renovate și sunt disponibile din 2025: camera de monitorizare și 
supraveghere a pacienților, sala de tratament pentru pacienții aflați în regim de 
anestezie și terapie intensivă (ATI), precum și holul de la ATI. Lucrările au vizat refacerea 
spațiilor de la nivelul de bază până la schimbarea completă a instalațiilor sanitare și 
electrice. În plus, cele două săli au fost dotate cu mobilier modern, adaptat nevoilor 
spitalului, respectând, totodată, regulile de conformitate impuse de lege.  

“Suntem parte din comunitatea din Lugoj, iar ca mare angajator în zonă, ne manifestăm 
spiritul de responsabilitate și în domeniul sănătății. Am încheiat cu succes noul proiect 
pentru spitalul din oraș, cu scopul de a îmbunătăți experiența pacienților care ajung în 
grija medicilor de aici, dar și de a le oferi acestora din urmă condiții adecvate pentru 
tratament și monitorizare. Ne bucurăm că avem posibilitatea să contribuim la tot ceea ce 
este important pentru locuitorii Lugojului, mulți dintre aceștia fiind angajați FORVIA 
HELLA: sănătate, educație, echitate socială”, a spus Adrian Firu, director general FORVIA 
HELLA România. 

Următorul proiect desfășurat de FORVIA HELLA în spital vizează reabilitarea saloanelor 
de neurologie, unde deja s-a dat startul lucrărilor. 
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FORVIA HELLA este furnizor automotive internațional listat la bursă. Companie în cadrul FORVIA Group, HELLA reprezintă înalta 
performanță în tehnologia de iluminat și electronică în industria auto. În același timp, compania acoperă un portofoliu larg de servicii și 
produse pentru ateliere și magazine de piese auto, precum și pentru constructorii de vehicule speciale prin intermediul Business Group 
Lifecycle Solutions. Cu aproximativ 35.000 de angajați în mai mult de 125 de locații, compania activează la nivel global și a generat vânzări 
de 8,1 miliarde de euro în anul fiscal 2024. www.hella.com 

   

 

 

DESPRE FORVIA HELLA 

 

FORVIA, furnizor de tehnologie automotive la nivel mondial, îmbină tehnologia complementară și avantajele industriale ale Faurecia și 
HELLA. Cu peste peste 150.000 de angajați, printre care mai bine de 15.000 de ingineri în mai mult de 40 de țări, FORVIA oferă o 
abordare unică și cuprinzătoare a provocărilor prezentului și viitorului din domeniu. Compus din șase grupuri de business și cu un 
portofoliu puternic de peste 13.000 de patente, FORVIA își propune să devină partenerul preferat în inovație și integrare pentru 
constructorii din industria automotive la nivel mondial.  În 2024, Grupul a înregistrat vânzări de 27 de miliarde de euro. FORVIA SE este 
listată pe piața Euronext Paris sub codul mnemotehnic FRVIA și face parte din indicele SBT 1.5°. FORVIA se poziționează ca un 
promotor al schimbării, anticipând viitorul mobilității și transformându-ul în realitate. www.forvia.com 

 

 

DESPRE FORVIA 

Compania are un parteneriat de lungă durată cu spitalul ”Dr. Teodor Andrei”, unde a 
realizat proiecte de renovare a unor saloane ATI, a ambulatoriului de oftalmologie, 
precum și de dotări cu aparatură medical de ultimă generație (monitoare de funcții 
vitale, ventilator etc.). 

Anual, FORVIA HELLA sprijină instituții de învățământ și spitale în cadrul programului său 
de responsabilitate socială desfășurat în Timișoara, Lugoj, Arad și Craiova. 

 

Producție în Lugoj 

În Lugoj, FORVIA HELLA produce atât componente electronice, precum plăcuțele 
electronice pentru sistemele de iluminat, cât și produse finite cu tehnologie LED, stopuri 
sau faruri. Produsele sunt folosite atât la mașini, cât și la vehicule speciale. O parte dintre 
produsele de aici sunt dezvoltate în centrul tehnic al FORVIA HELLA Lifecycle Solutions 
din Timișoara. 

 

Despre FORVIA HELLA România 

FORVIA HELLA este prezentă în România din 2005. Are trei centre de proiectare și 
dezvoltare, un centru administrativ și trei unități de producție în Timișoara, Arad, Lugoj și 
Craiova. FORVIA HELLA are în România 5000 de angajați și dezvoltă tehnologii 
inovatoare, contribuind la creșterea a trei tendințe majore din industrie: electrificarea și 
managementul energiei, conducerea autonomă în siguranță, precum și experiența unui 
habitaclu digitalizat și sustenabil.  

Notă:  Comunicatele de presă ale companiei pot fi văzute aici: www.hella.com/press
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